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Magyarorszag, 2025. februar 6. frame e HU

Képkeretek (frame)

Tominak elege van az egyetem sivar falaibél, ezért elhatarozza, hogy fotékkal és képekkel disziti 6ket. A
tokéletes fotét mar kivalasztotta, de most egy kihivast jelentd feladat elétt all: megtalalni a megfelel6
képkeretet.

Tominak van néhény kiilonleges kivansaga a keret-

tel szemben:

e A keretnek téglalap alaktunak kell lennie.

o A keret szélessége és magassiga is egész
szam legyen.

o A keret teriilete pontosan A legyen.

e A keretbe bele kell férnie a fényképnek,
amelynek mérete N x M (azaz a keret szé-
lessége legalabb N és a magassaga legalabb
M egység kell legyen).

Tomi szeretne gyorsan donteni, és elkeriilni a mii-
vészeti hallgatok kéretlen véleményét. Azonban
olyan sok lehetséges keret van, hogy egyediil nem 1. abra. Egy szép képkeret.
tudja mindet szamba venni.

Tudnél neki segiteni meghatdrozni, hogy hany keret felel meg az igényeinek?

I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz frame. * nevii fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasasat valositjak meg az egyes programnyelveken. A megoldasodat
ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet egy sor, amely az N, M, A egész szamokat tartalmazza, Tomi fényképének szélességét és
magassagat, valamint a keret teriiletét, ami 64-bites egész szam.

Kimenet

Irj ki egyetlen egész szamot: a kovetelményeknek megfelels kiilonbozé képkeretek szamat.

Korlatok

e« 1< N,M <10°.
« 1< A<102

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
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az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Osszpontszamat a megoldott

részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===

- 1. Részfeladat (20 pont) N = A.
(===

— 2. Részfeladat (60 pont) N, M,A < 1000.
(===

— 3. Részfeladat (20 pont)  Nincs tovabbi megkotés.

===

Példak

’ input

output

4 3 24

Magyarazat

A példaban 3 megfelel6 képkeret van:
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